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II Commissione permanente

Prot. n.                                                                         Perugia, 28 settembre 2015

OGGETTO: Convocazione II Commissione consiliare permanente per LUNEDI' 5
OTTOBRE  2015 – ORE 10,30 - Sala Trasimeno.

AI COMPONENTI 
DELLA II COMMISSIONE CONSILIARE 
PERMANENTE
(Fiorini  Emanuele,  Guasticchi  Marco  Vinicio,
Leonelli  Giacomo  Leonello,  Liberati  Andrea,
Ricci  Claudio,  Rometti  Silvano,  Smacchi
Andrea)

e p.c. AL PRESIDENTE 
DELLA GIUNTA REGIONALE

AL PRESIDENTE 
DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

AI COMPONENTI 
LA GIUNTA REGIONALE

A TUTTI I CONSIGLIERI REGIONALI

LORO SEDI

Si comunica che la II Commissione consiliare permanente è convocata per
LUNEDI' 5 OTTOBRE 2015 – ORE 10,30 - Sala Trasimeno, ai fini della trattazione
degli  argomenti iscritti nell'ordine del giorno di seduta, Allegato 1).

Si  precisa  che  nell'Allegato  2)  sono  indicati  tutti  gli  atti  assegnati  alla
competenza  della  Commissione  -  non  compresi  nell'ordine  del  giorno  di  seduta  –
comunque nella piena disponibilità della Commissione medesima.

IL PRESIDENTE
 Giuseppe Biancarelli
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Allegato 1)
 ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA  

OGGETTO N.1
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

OGGETTO N.2
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI PRECEDENTI SEDUTE

OGGETTO N.3
PIANO REGIONALE DEI TRASPORTI 2014 - 2024
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 831 DEL 13/07/2015
Atto numero: 32
Competenza: REFERENTE

OGGETTO N.4
INIQUITA'  DELLA  TASSAZIONE  NEI  TERRITORI  OVE  OPERANO  I
CONSORZI DI BONIFICA - INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA G.R.
AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 41

OGGETTO N.5
SITUAZIONE AMBIENTALE DELLA CONCA TERNANA - ATTIVAZIONE DI
UN TAVOLO ISTITUZIONALE DI COORDINAMENTO PER IL CONFRONTO
CON LE ASSOCIAZIONI CHE SI OCCUPANO DI POLITICHE AMBIENTALI -
PREDISPOSIZIONE  DI  UN  PIANO  DI  MONITORAGGIO  DELLA FILIERA
AGRO  -  ALIMENTARE  -  INDIVIDUAZIONE  DI  FORME  DI
INCENTIVAZIONE  PER  LA  SOSTITUZIONE  DI  IMPIANTI  DI
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RISCALDAMENTO  DOMESTICO  -  INFORMAZIONI  DELLA  G.R.  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 42

OGGETTO N.6
ISTANZE  RELATIVE  A  PROGETTI  BIOTERMICI  DEPOSITATE  DALLA
TOSCOGEO  S.R.L.  PER  IMPIANTO  PILOTA  DENOMINATO  CASTEL
GIORGIO  E  PER  PERMESSI  DI  RICERCA  DI  RISORSE  GEOTERMICHE
DENOMINATI  MONTALFINA  E  MONTERUBIAGLIO,  RICADENTI  NEI
TERRITORI DEI COMUNI DI CASTEL GIORGIO, ORVIETO, ALLERONA E
CASTEL VISCARDO – INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA G.R. AL
RIGUARDO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 47

OGGETTO N.7
L.R. 18/11/1998, N. 37 E SUCCESSIVE MODIFICAZIONI ED INTEGRAZIONI –
MOBILITA'  ALTERNATIVA  E  TRASPORTO  URBANO  –  INTENDIMENTI
DELLA  G.R.  A  GARANZIA  DEL  MANTENIMENTO  DEGLI  IMPEGNI
ASSUNTI  DAL  PRECEDENTE  ESECUTIVO  IN  MERITO  ALLA
DESTINAZIONE  AL  COMUNE  DI  PERUGIA,  NELLE  MORE
DELL'APPROVAZIONE DEL NUOVO PIANO REGIONALE DEI TRASPORTI,
DI RISORSE CERTE ED IMMEDIATE FINALIZZATE ALL'INFRASTRUTTURA
DENOMINATA  MINIMETRÒ  PER  UN  IMPORTO  MASSIMO  DI  DUE
MILIONI DI EURO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. SQUARTA
Atto numero: 135
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OGGETTO N.8
NORME  IN  MATERIA  DI  POLITICHE  GIOVANILI  -  ULTERIORI
INTEGRAZIONI DELLA L.R. 16/02/2010, N. 14 (DISCIPLINA DEGLI ISTITUTI
DI PARTECIPAZIONE ALLE FUNZIONI DELLE ISTITUZIONI REGIONALI
(INIZIATIVA LEGISLATIVA E REFERENDARIA, DIRITTO DI PETIZIONE E
CONSULTAZIONE))
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 924 DEL 03/08/2015
Atto numero: 63
COMPETENZA: CONSULTIVA  

N.B. In relazione agli oggetti nn. 4, 5 e 6 si forniscono comunicazioni sulle
risposte trasmesse dalla Giunta regionale ed è invitata a partecipare
la Consigliera Maria Grazia Carbonari quale co-firmataria.

In merito agli oggetti nn. 3 e 7 è invitato a partecipare l'Assessore
GIUSEPPE CHIANELLA.

In  merito  all'oggetto  n.  7  è  invitato  a  partecipare  il  proponente
Consigliere Marco Squarta.
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Allegato 2)
ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA  

OGGETTO N.9
RICHIESTA  DI  INDIZIONE  DI  REFERENDUM,  AI  SENSI  DELL'ART.  75
DELLA COSTITUZIONE E DELL'ART. 29 DELLA LEGGE 25/05/1970, N. 352
(NORME SUI REFERENDUM PREVISTI  DALLA COSTITUZIONE E SULLA
INIZIATIVA POPOLARE), ABROGATIVO DEGLI ARTT. 38, COMMI 1, 1-BIS E
5,  DEL  DECRETO  –  LEGGE  12/09/2014,  N.  133  (MISURE  URGENTI  PER
L'APERTURA  DEI  CANTIERI,  LA  REALIZZAZIONE  DELLE  OPERE
PUBBLICHE, LA DIGITALIZZAZIONE DEL PAESE, LA SEMPLIFICAZIONE
BUROCRATICA, L'EMERGENZA DEL DISSESTO IDROGEOLOGICO E PER
LA  RIPRESA  DELLE  ATTIVITÀ  PRODUTTIVE),  CONVERTITO  CON
MODIFICAZIONI DALLA LEGGE 11/11/2014, N. 164, NONCHÉ DELL'ART.
57, COMMA 3-BIS, DEL DECRETO – LEGGE 09/02/2012, N. 5 (DISPOSIZIONI
URGENTI  IN  MATERIA  DI  SEMPLIFICAZIONE  E  DI  SVILUPPO),
CONVERTITO CON MODIFICAZIONI DALLA LEGGE 04/04/2012,  N. 35,  E
DELL'ART. 1, COMMA 8-BIS, DELLA LEGGE 23/08/2004, N. 239 (RIORDINO
DEL SETTORE  ENERGETICO,  NONCHÉ  DELEGA AL GOVERNO  PER IL
RIASSETTO  DELLE  DISPOSIZIONI  VIGENTI  IN  MATERIA DI  ENERGIA),
INTRODOTTO DAL DECRETO – LEGGE 
Tipo  Atto: PROPOSTA  RICHIESTA  INDIZIONE  REFERENDUM
ABROGATIVO (ART.75 DELLA COSTITUZIONE)
Iniziativa: CONSR.  SQUARTA,  FIORINI,  LIBERATI,  RICCI,  ROMETTI,
BIANCARELLI
Atto numero: 125
Competenza: REFERENTE

OGGETTO N.10
RICHIESTA  DI  INDIZIONE  DI  REFERENDUM,  AI  SENSI  DELL'ART.  75
DELLA COSTITUZIONE E DELL'ART. 29 DELLA LEGGE 25/05/1970, N. 352
(NORME SUI REFERENDUM PREVISTI  DALLA COSTITUZIONE E SULLA
INIZIATIVA POPOLARE),  ABROGATIVO  DELL'  ART.  6,  COMMA 17,  DEL
DECRETO  LEGISLATIVO  03/04/2006,  N.  151  (NORME  IN  MATERIA
AMBIENTALE),  COME  SOSTITUITO  DALL'ART.  35,  COMMA  1,  DEL
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DECRETO - LEGGE 22/06/2012, N. 83 (MISURE URGENTI PER LA CRESCITA
DEL  PAESE),  CONVERTITO  CON  MODIFICAZIONI  DALLA  LEGGE
07/08/2012, N. 134
Tipo  Atto: PROPOSTA  RICHIESTA  INDIZIONE  REFERENDUM
ABROGATIVO (ART.75 DELLA COSTITUZIONE)
Iniziativa: CONSR.  LIBERATI,  BIANCARELLI,  NEVI,  RICCI,  ROMETTI,
SQUARTA E FIORINI
Atto numero: 126
Competenza: REFERENTE

OGGETTO N.11
VALORIZZAZIONE  CULTURALE  E  TURISTICA  DEI  COMUNI
DELL'UMBRIA  ATTRAVERSO  L'ADESIONE  ALLE  PRINCIPALI  RETI  DI
QUALITA' E PROMOZIONE ITALIANA E INTERNAZIONALE
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
Iniziativa: CONSR. RICCI
Atto numero: 14
Competenza: REDIGENTE

OGGETTO N.12
CATALOGAZIONE E VALORIZZAZIONE DEI CAMMINI PAESAGGISTICO –
CULTURALI  E  DEGLI  ITINERARI  DI  PELLEGRINAGGIO  IN  UMBRIA IN
RELAZIONE ALLA RETE EUROPEA
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
Iniziativa: CONSR.  RICCI,  FIORINI,  SQUARTA,  MANCINI,  NEVI  E  DE
VINCENZI
Atto numero: 81
Competenza: REDIGENTE

OGGETTO N.13
NORME CONTRO LE DISCRIMINAZIONI E LE VIOLENZE DETERMINATE
DALL'ORIENTAMENTO SESSUALE
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
Iniziativa: CONSR. CHIACCHIERONI, LEONELLI E SOLINAS
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Atto numero: 15
Competenza: CONSULTIVA

OGGETTO N.14
ULTERIORI MODIFICAZIONI DELLA L.R. 23/12/2004, N. 33 (DISPOSIZIONI
IN  MATERIA  DI  DEMANIO  IDRICO,  DI  OCCUPAZIONE  DI  SUOLO
DEMANIALE E DI DEMANIO LACUALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 90
Competenza: CONSULTIVA

OGGETTO N.15
MISURE  INTRAPRESE  DALLA G.R.  E  INTENDIMENTI  DELLA GIUNTA
MEDESIMA  AI  FINI  DELLA  PREVENZIONE  E  DEL  MONITORAGGIO
DELLA  SITUAZIONE  AMBIENTALE  DELLA  CONCA  TERNANA  IN
RIFERIMENTO ALLA CONTAMINAZIONE DA METALLI PESANTI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 39

OGGETTO N.16
INTENDIMENTI  DELLA G.R.   AI  FINI  DELLA TUTELA DELLA SALUTE
PUBBLICA E  PER  LA  PREVENZIONE  ED  IL  MONITORAGGIO  DELLA
SITUAZIONE AMBIENTALE NELLA CONCA TERNANA IN RIFERIMENTO
ALLA CONTAMINAZIONE ALIMENTARE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 40

OGGETTO N.17
INIZIATIVE CHE LA G.R. INTENDE ADOTTARE A TUTELA DEI RESIDENTI
DELLA ZONA E DEGLI UTENTI DELLE STRADE ADIACENTI A SEGUITO
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DELLA FRANA CHE  HA INTERESSATO  LA LOCALITA'  FOSSO  DELLA
MOLINELLA IN TERRITORIO DEL COMUNE DI DERUTA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 45

OGGETTO N.18
INTERVENUTO INSERIMENTO DA PARTE DELLA G.R.  –  NELL'ATTO DI
ADEGUAMENTO DEL PIANO REGIONALE DI  GESTIONE DEI  RIFIUTI  –
DELLA DISCARICA DI  PIETRAMELINA COME  DISCARICA ANCORA A
DISPOSIZIONE DEL SISTEMA DI SMALTIMENTO DEI RIFIUTI MEDESIMI –
INTENDIMENTI DELL'ESECUTIVO SUL FUTURO DEL SITO A SUO TEMPO
DICHIARATO IN DEFINITIVA CHIUSURA PER ESAURIMENTO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 46

OGGETTO N.19
VIOLAZIONE DA PARTE DI UN CONS. COMUNALE DELLE DISPOSIZIONI
RIGUARDANTI IL QUADRO STRATEGICO DI VALORIZZAZIONE, DI CUI
ALLA  L.R.  10/07/2008,  N.  12  (NORME  PER  I  CENTRI  STORICI)  –-
INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
Iniziativa: CONSR. LIBERATI E CARBONARI
Atto numero: 49

OGGETTO N.20
ISTITUZIONE  DI  UN  TAVOLO  TECNICO  TRA  AMMINISTRATORI
REGIONALI  DI  UMBRIA  E  MARCHE,  ENTI  LOCALI  INTERESSATI  ED
ALTRI  SOGGETTI  PUBBLICI  COMPETENTI  AFFINCHE'  LA  GALLERIA
DELLA GUINZA, CHE COLLEGA UMBRIA E MARCHE, SIA COMPLETATA,
MESSA  IN  SICUREZZA,  COLLEGATA  AL  MEGLIO  ALLA  VIABILITA'
ORDINARIA ED APERTA AL TRAFFICO
Tipo Atto: PETIZIONE
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Iniziativa: ELETTORI - TRA GLI ALTRI - DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
(COMITATO APRIAMO LA GUINZA)
Atto numero: 58

OGGETTO N.21
RELAZIONE  PER  L'ANNO  2014  IN  ADEMPIMENTO  ALLA  CLAUSOLA
VALUTATIVA DI CUI ALL'ART. 90 - COMMI 2 E 3 - DELLA L.R. 12/07/2013, N.
13  (TESTO  UNICO  IN  MATERIA  DI  TURISMO)  E  SUCCESSIVE
MODIFICAZIONI
Tipo  Atto: ATTO  DA SOTTOPORSI  ALL'ASSEMBLEA AI  FINI  DEL SOLO
ESAME
Iniziativa: G.R. DELIB. N. 906 DEL 27/07/2015
Atto numero: 110
Competenza: REFERENTE
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